
平成１９年６月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成１９年６月１４日（木）１４時００分～１７時０５分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：古在学長，福島，宮崎，天野，安田，齋藤各理事 

      三浦，新藤，廣井，徳久，堀江，森，野口，菊池，三宅（明），小林，山本，

遠藤，西野，三上，伊勢崎，上野，北村，山内，嶋津，三宅（洋），尾形，

中澤，野村，辻，中谷，石川，正木，小倉，木庭，落合，中谷，西村，三橋

各評議員（３９名） 

  陪 席：木南監事，長尾機構長 

（欠席者：田村，河野，西尾） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．平成１８年度業務実績報告書（案）について 

   学長から，平成１８年度業務実績報告書（案）について審議願いたい旨提案があ

った後，天野理事から資料１に基づき説明があり，審議の結果，了承された。また，

学長から，業務実績報告書は役員会で審議のうえ決定し，６月末日までに国立大学

法人評価委員会に提出する予定であるが，意見等があれば，企画総務部企画政策課

まで連絡願いたいとの依頼があった。 

 

２．大学機関別認証評価の自己評価書（案）について 

   学長から，大学機関別認証評価自己評価書（案）及び選択的評価事項に係る評価

自己評価書（案）について審議願いたい旨提案があった後，天野理事から資料２－

１及び２－２に基づき説明があり，審議の結果，了承された。なお，訪問調査が１

０月１１日（木）・１２日（金）に行われるので，各部局長には予定に入れておい

てほしいとの依頼があった。また，学長から，自己評価書は役員会で審議のうえ決

定し，６月末日までに大学評価・学位授与機構に提出する予定であるが，意見等が

あれば，企画総務部企画政策課まで連絡願いたいとの依頼があった。 

 

３．法科大学院認証評価の自己評価書（案）について 

   学長から，法科大学院認証評価の自己評価書（案）について審議願いたい旨提案

があった後，天野理事に資料３に基づき説明があり，審議の結果，了承された。な

お，訪問調査が１１月１９日（月）・２０日（火）に行われ，専門法務研究科で対

応する予定であるとの説明があった。また，学長から，自己評価書は役員会で審議

のうえ決定し，６月末日までに大学評価・学位授与機構に提出する予定であるが，

意見等があれば，企画総務部企画政策課まで連絡願いたいとの依頼があった。 

 

４．平成２０年度千葉大学入学者選抜要項（案）について 



  

学長から，平成２０年度千葉大学入学者選抜要項（案）について審議願いたい

旨提案があった後，山本評議員から昨年度との主な変更点等について資料４に基

づき説明があり，審議の結果，了承された。なお，意見等があれば，明日中に学

生部入試課まで連絡願いたいとの依頼があった。 

 

Ⅴ．報告事項 

１．学長選考日程等について 

徳久評議員から，学長選考日程及び学長選考に係る学内意向聴取対象者について，

資料５に基づき説明があった。 

 

２．平成１９年度の「教員による教育，研究，診療，管理・運営，社会貢献・国際交流，

支援業務に関する自己目標設定・評価」の実施について 

   宮崎理事から，昨年度試行した教員による個人評価に係るアンケートの集計結果

及び今年度の実施要領について，資料６に基づき説明があり，今年度から本格実施

願いたいとの依頼があった。また，７月２４日（火）の１３時３０分から，岡山大

学から講師を招き，教員の個人評価について講演願う予定であるとの案内があった。 

   なお，数名の評議員から，本制度に対する反対意見や部局として今年度は実施す

る予定がない等との発言があり，学長から，本件については，機会を改め議論した

いとの提案があり，了承された。 

 

３．千葉大学の平成１９年度収入予算とその配分内訳について 

   学長から，平成１９年度の収入予算及び配分内訳について資料７に基づき説明が

あった。 

 

４．平成１９年度千葉大学オープンキャンパスについて 

   三橋学生部長から，平成１９年度千葉大学オープンキャンパスについて資料８に

基づき報告があった。 

 

５．平成２０年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担（案）について 

   三橋学生部長から，平成２０年度大学入試センター試験千葉大学試験場別分担

（案）について資料９に基づき報告があった。 

 

６．千葉大学校友会ＳＮＳの運営について 

   宮崎理事及び大塚副理事から，千葉大学校友会ＳＮＳの運営について資料１０に

基づき説明があった。 

 

７．事務室の総合校舎への移転について 

   宮崎理事から，学生支援課及び就職支援課の総合校舎Ａ号館１階への移転及びＤ

号館が９月から改修工事が始まることについて，資料１１に基づき報告があった。 

 

８．平成１９年度「新たな社会的ニーズに対応した学生支援プログラム」の公募につい

て 

 宮崎理事から，同プログラムについて資料１２に基づき説明があり，（独）学生

支援機構への提出の締め切りが６月２８日（木）であり，既に関係者による策定委



  

員会により検討しているが，各部局で他に適任者がいれば推薦願いたいとの依頼が

あった。 

 

９．就職ガイダンスについて 

宮崎理事から，６月１８日（月）～２１日（木）に就職ガイダンスが，７月５日

（木）に経済産業省による業務説明会が開催されることについて，資料１３に基づ

き報告があった。 

 

１０．日本学術振興会におけるプログラムオフィサー制度の果たす役割等についての説明

及び意見交換会の開催について 

   天野理事から，「日本学術振興会におけるプログラムオフィサー制度の果たす役

割等についての説明・意見交換会」の開催について，資料１４に基づき説明があり，

本学が会場となっているので，各部局における研究振興担当者等は出席願いたいと

の依頼があった。 

 

１１．大学間交流協定の締結について 

 天野理事から，デュッセルドルフ大学（ドイツ）及びモスクワ大学（ロシア）と

大学間交流協定（学術交流）を新規に締結したことについて，資料１５に基づき報

告があった。 

 

１２．動画配信システムについて 

    伊勢崎総合メディア基盤センター長から，動画配信システムの利用案内について

資料１６に基づき説明があった。 

 

１３．夏季における一斉休暇の取得促進について 

    福島理事から，夏季における一斉休暇の取得促進について資料１７に基づき説明

があり，一斉休暇の取得について協力願いたいとの依頼があった。 

 

１４．春の防災訓練について 

鈴木総務課長から，春の防災訓練の実施と協力依頼について資料１８に基づき説

明があった。 

 

１５．省エネ対策について 

    加納施設環境部長から，夏季の省エネ対策等について資料１９に基づき説明があ

った。 

 

１６．最近の千葉大学施設の整備状況について 

    加納施設環境部長から，最近の千葉大学施設の整備状況について資料に基づき説

明があった。 

 

１７．日本学術振興会特別研究員における平成２０年度申請状況・平成１９年度在籍者数

の割合について 

 鈴木学術国際部長から，日本学術振興会特別研究員の申請状況等について資料２

０に基づき説明があり，学生に対して積極的に申請するよう働き掛け，指導教員に



  

は申請書の記入に際しアドバイスをお願いしたいとの依頼があった。 

 

１８．その他 

 （１）「アジアの大学生たちとその文化」について 

学長から，本学主催の同フェスティバルについて資料に基づき案内があった。 

 

（２）「安全安心な人間環境の創出」について 

学長から，本学主催の同シンポジウムについて資料に基づき案内があった。 

 

（３）個人情報保護研修会について 

 安田理事から，個人情報保護説明会を，鈴木副理事を講師とし，７月２０日（金）

１５時から，けやき会館大ホールにて開催するので，関係者には出席願いたいとの

説明があった。 

 

（４）高校生のためのサイエンスイベントについて 

   上野評議員から，同イベントについて紹介があり，配布したポスターを各部局で

掲示し周知願いたいとの依頼があった。 

 

（５）平成１９年度国立大学法人学長・大学共同利用機関法人機構長等会議について 

福島理事から，標記会議で説明のあった「骨太方針２００７」（原案）及び「教

育再生会議第二次報告」の要旨並びに文部科学省の受け止め方について，資料に基

づき説明があった。 

 

（６）国立大学協会第１０回通常総会について 

   学長から，標記総会で決議された「大学・大学院政策に関する活動指針」等につ

いて，資料に基づき説明があった。 

 

（７）その他 

① 学長から，次回の教育研究評議会は松戸地区（園芸学部第一会議室）で開催す

るとの案内があった。また，鈴木総務課長から，会議終了後，教育研究評議会・

事務協議会による合同懇親会を予定している旨案内があった。 

                              以 上 


